

## 电视剧版《非诚勿扰》开播

# 姚笛和任重暧昧回应恋情

**本报综合消息** 6月4日,被媒体称为电视剧版《非诚勿扰》的《新恋爱时代》在北京举行。这部江苏卫视定制大戏的主演姚笛、任重、高露、郑凯,老戏骨凯丽、吕良伟、陈希光悉数到场。剧中,孟非、乐嘉、黄菡、李好、彭宇等江苏卫视主持群倾情出演,孟非和黄菡更是首度触电,具体参演角色开播首日就会揭晓悬念。据悉,该剧将从6月10日起每天19:30起在江苏卫视、东方卫视全国首播,乐视网也会同时播出。

### 2000多位嘉宾选出3种爱情

谈及《新恋爱时代》这部爱情剧的诞生始末,6月4日该剧制片人郑仁湘表示这部剧是江苏卫视“三年磨一剑”的结果:“《非诚勿扰》是全国收视率最高的节目,我们和节目一直在策划一部衍生剧。”筹备时间充裕,剧方与江苏卫视更是力邀“中国家庭婚姻小说第一人”王海鸰操刀担任该剧编剧。郑仁湘表示《新恋爱时代》的“新”鲜之处在于:“首先它是第一部王牌电视节目的衍生剧,第二是同时讲述三种当下讨论最多的爱情观,第三是充满了电视剧与《非诚勿扰》的结合形式。”作为电视剧版的《非诚勿扰》,《新恋爱时代》中的角色形象就来自于节目:“6个演员的定位都来自于《非诚勿扰》,他们的性格打造也是从2000多位男女嘉宾中提炼出来,尤其是三种爱情,互助型、纯粹型和功利型爱情也是非诚勿扰中出现的最为典型的爱情观。”

《新恋爱时代》不仅在角色设置上充满了



姚笛和任重在发布会现场

《非诚勿扰》的气息,就连《非诚勿扰》主持人孟非也领衔荔枝主持群,黄菡、乐嘉、彭宇、李好均有触电参演。

### 姚笛和任重剧中上演“互助型爱情”

《新恋爱时代》由人气偶像姚笛、任重担当主演。姚笛不再是《裸婚时代》中娇生惯养的童

佳倩,变身一个典型的都市独立女孩邓小可,这个角色家庭条件和外形都不错,有自己独立的事业,想拥有一段互助型的爱情,就是找到那个跟自己兴趣相投,事业上能够相互支撑的男孩。任重褪去了男孩气息,蜕变成精英创业男海潮,变身一家广告公司的CEO,工作上雷厉风行,敢想敢拼。同样,异性缘很好,非常会

讨女孩欢心,是那种“丈母娘杀手”。在遇到爱情时,对喜欢的女人可以穷追猛打。同在一家公司的两人虽然在该剧中首演情侣,姚笛透露两人颇为默契:“我和任重经常讨论剧本,去揣测小情侣之间,怎么演得才更加生活化,双方会碰撞出一些点子,然后跟导演去讨论。”任重在现场也夸赞称:“姚笛很有自己的主见。”两人在剧中呈现的也是互助型的爱情:“海潮和邓小可两个人,一个海归创业男,一个是都市孔雀女,条件都不错,都有相对独立的事业,从事的都是广告行业,兴趣相投。其实,这是现代都市男女比较容易出现的感情模式。”

此前,两人在5月20日当天的甜蜜示爱引发巨大观众,网友感慨姚笛和任重两人剧里剧外都牵手,面对众人追问的“笛任恋”,两人回答的相当暧昧。任重回答道,“今天做好准备你们要问的,是不是一对?你们希望是还是不是啊?你们希望我们就是。”姚笛也回应道:“‘520’我都会感慨,每年‘520’都会发一些感慨。”对于在微博“示爱表白”一事,任重还假装怒道:“姚笛跟我是第一次拍戏演情侣,就在微博上跟姚笛表白一下,我转发了我的微博,她都没接我这盘子,我挺没面子的。”对于发完微博之后漫天的祝福,姚笛很开心地说道:“粉丝很可爱,大家看到我们的微博,都来问我们俩这事儿。任重特别逗,咱俩认识了6年,之前他一直留了胡子,我花了两年才知道他长什么样。”整个发布会,两人都有很亲昵的互动,但是也没有点明戳破之意。

(张漪)

## 舒淇曝光招募骗局:

### 《聂隐娘》没有招演员

**本报综合消息** 舒淇近日为台湾导演侯孝贤执导电影《聂隐娘》在内地开工,殊不知发现有不法之徒借机行骗,在微博讹称以日薪2000元至5000元人民币招募维族女孩参演,舒淇揭发事件,她下午转发伪广告,并写上:“这是骗人的,希望没有人上当!”同时附上3个生气的表情图

案,该不法网友知道被识破,甚至有机会被追究,立即取消该微博户口,消失得无影无踪。

对于这次挺身而出,舒淇经理人承认其事,她说:“舒淇现在北京拍《聂隐娘》,真是无招募演员的事发生,她怕好多人会上当,所以在微博呼吁大家。”

(腾讯)

## 王祖贤与杰克逊珍贵合影曝光



王祖贤与迈克尔·杰克逊合影

**本报综合消息** 6月4日,有网友通过微博曝光了一张迈克尔·杰克逊和王祖贤的珍贵合影,并称:“王祖贤是迈克尔·杰克逊的忠实粉丝。若干年前,两人在邵逸夫的一个饭局相遇,迈克尔·杰克逊给王祖贤印象是:没有

超级巨星大牌架子,亲切随和。迈克尔·杰克逊则由衷地赞赏:‘你很漂亮,中国女孩是不是都像你这样漂亮?’之后两人拍下了这张照片。”

照片中,迈克尔·杰克逊右手搂着王祖贤的肩,王祖贤一头披肩短发和羞涩的笑容,看上去两人非常亲密。

另据悉,王祖贤除了在那次饭局上与迈克尔·杰克逊同桌用餐外,她还在日本看过迈克尔·杰克逊的演唱会,对于迈克尔·杰克逊在台上的精彩表演,王祖贤由衷地说“值回票价。”她说:“迈克尔·杰克逊舞台上所散发出来的魅力,不是一般艺人能比得上的,也看得出来,他是吃过苦头锻炼出来的。”如今,两人合影的照片一出,网友纷纷留言,其中有网友称:“物是人非事事休。”

(中新)

## 曾志伟否认儿媳出轨勾引苗侨伟

**本报综合消息** 去年12月曾志伟涉嫌掌掴黄浩,最终被落案起诉,本月须第4度返警署报到。娱圈不太平,家事更加乱。其儿媳妇Renee(张可蕙)被揭在网上爆粗狂数落夫家,称老公“死肥柴”、样衰,奶奶则“更年期无理取闹”。

婚前喜爱夜蒲的张可蕙,自与夫家不睦

后即恢复本性,在志伟大寿派对上公然勾老哥兄弟苗侨伟索吻合照。

苗侨伟6月4日在微博对于报道怒斥是“不实报道”。志伟了解事件后表示其实只是长辈向晚辈亲吻,外国一向也是亲吻作打招呼,绝不是不忠的事,希望传媒不要再打扰娱乐圈外的人。

(新浪)

## 郁可唯上《我为歌狂》置装费超百万元

**本报综合消息** 人气歌手郁可唯近日参加安徽卫视《我为歌狂》,观众发现,她出场的每一款造型都非常漂亮。在6月4日晚的节目中,她更是以一袭旗袍惊艳亮相,演唱电影《阮玲玉》的插曲《葬心》。知情人士透露,郁可唯这身旗袍是在香港专门采购的,系知名设计师量身定做,价格超过40万元。

据了解,郁可唯一直想有一身旗袍,于是去年在香港认识一位知名设计师后,就花大价钱定做了一套,但一直没有机会在公共场合穿着旗袍亮相,这期《我为歌狂》对战突围赛,允许自主选歌,郁可唯毫不犹豫选择了《葬心》,就是为了能够穿上这身旗袍亮相。

其实,不光是这款旗袍。眼尖的网友发现,郁可唯在录制《我为歌狂》三期节目中,连

换6套造型,每身衣服都是国际大牌。其中第二场中的一袭黄白搭配的裙子就是Carrie Ann Inaba的,售价高达15000元人民币;而这身服装的配饰更贵,搭配的鞋子是Balenciaga的,售价高达4800美元;配饰是Alexander McQueen的,售价也高达2000美元。简单算下,仅这一身看起来并不显眼的造型,已经花费了7万元人民币。

而网友更是发现,郁可唯在《我为歌狂》中的每一身演出服都是国际大牌,单款售价均在万元以上。根据网友估算,目前郁可唯三期节目6身造型服装加起来,置装费已经超百万元了。

对于郁可唯如此大手笔,目前网上流言甚多,甚至指其傍了煤矿老板。不过这些消息并没有得到证实。

(张漪)

## 41岁品冠升级当爸首曝爱子温馨照

**本报综合消息** 马来西亚歌手品冠5月31日通过微博公布得子喜讯,41岁的他喜得贵子心情可想而知。6月4日,品冠曝光了儿子的正面照,微笑抱着儿子的他透露当爸感觉:累并甜蜜着。

品冠与妻子J2012年结婚,结婚后J很快便传出怀孕喜讯,日前品冠在微博中淡定地发出了得子喜讯。但4日品冠透露其实目睹儿子出生时他心跳急促,品冠透露当儿子抓住他手指时,儿子就不哭了,这让他感到太奇妙了。品冠幸福地透露当爸的感觉是累并甜蜜着,“目睹他从J肚子里抱出来的过程,我心跳急促,但得装得很淡定地跟J聊天。抱出来后,我的手指递过去他就抓住了,抓得超紧,而且就不哭了。这9个月的一切太奥妙,更让我看到母爱的光辉。小子以后敢对妈妈不好,就等着瞧吧!这几天睡眠很缺乏。累并甜蜜着!”

品冠还在微博中首次曝光了儿子的正面照,照片中品冠儿子还未睁开眼,似有笑意的



甜蜜睡着,两只小手很萌地放在胸前。而品冠则用脸贴着儿子,满脸幸福。品冠有意为孩子取中文名为“黄韦恩”。名字中有恩字,是因为品冠希望儿子出生后能受到恩宠,并且以“感恩的心”面对世界。

据悉,品冠日前受访时曾开心分享育儿经:“有空就唱歌给儿子听,希望在儿子出生前就拉近与父子的距离。”

(辛佳)